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Ata da 8ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade 
Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 30 de outubro de 2018. No dia 
trinta de outubro de dois mil e dezoito, às 9h04min, reuniram-se em videoconferência,  
sob a presidência de Patrícia Conceição da Silva, os seguintes membros: Natália Maria 
Leal Santos - Chefe da Biblioteca de Varginha,  Raíssa Michalsky Martins -  Chefe da 
Biblioteca da Unidade Educacional II, Giovani Ribeiro - Chefe Substituto da Biblioteca de 
Poços de Caldas e Marlom César da Silva – Chefe da Biblioteca Central. Foi convidado o 
servidor Ronan Lázaro Gondim. A reunião foi convocada para tratar do seguinte assunto:  
a)  Regulamento  das  bibliotecas  –  A  Presidente  deu  continuidade  aos 
encaminhamentos da reunião anterior, sendo: 1 - Artigo 64 (mudou para 67): Aprovado 
por unanimidade; 2 – Artigo 65 (mudou para 68): Giovani Ribeiro sugeriu que criar um 
Manual de Serviço para o processo de reposição de livros com critérios quanto ao dano e  
que a reposição fosse feita pelo material  e não pelo valor depreciado. Ronan Lázaro 
Gondim disse que deveria ter critérios quanto à extensão dos danos. Natália disse que os 
danos são avaliados pelo bibliotecário e que é difícil quantificar e determinar os danos em 
uma regra. Marlom César da Silva disse que as diferenças entre os critérios referentes 
aos  danos  poderiam  levar  o  discente  a  agir  de  má-fé  devolvendo  o  material  em 
bibliotecas com critérios mais brandos, uma vez que os livros serão devolvidos em todos 
os campi, as bibliotecas deveriam ter o mínimo de padrão. Após as discussões o artigo 
foi  aprovado  sem o  trecho  “indicado  pelo  responsável  da  biblioteca”;  3  –  Artigo  66 
(mudou para 69): Após as discussões ficou resolvido que seria dada nova redação ao 
artigo  e  enviado  por  e-mail  para  aprovação;  4 -  Artigo  69  (mudou  para  72): nova 
redação trocando “custear” por “providenciar”.  A Presidente sugeriu que o regulamento 
com as devidas alterações fosse enviado por e-mail para análise e discussão com as 
equipes  das  bibliotecas,  que  foi  aprovado  pela  AT.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a 
Senhora Presidente deu por encerrada a reunião às 11:50h.  Nada mais a registrar, eu, 
Simoni Osória de Oliveira, Secretária da Assessoria Técnica, lavrei a presente ata que 
segue assinada:
Patrícia Conceição da Silva
Natália Maria Leal Santos
Raíssa Michalsky Martins
Giovani Ribeiro
Marlom César da Silva
Ronan Lázaro Gondim
Simoni Osória de Oliveira
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